



荥阳市建业商贸有限公司恭祝全市人民新年快乐



白发林: 全家人聚在一起吃年夜饭



以前过年讲究多,给家庙祭祖,再给家里同姓的拜拜年。有时候,买点花生给小孩子吃,庆祝庆祝。春节孩子们最开心,“快给你爷爷磕个头,爷爷给你压岁钱啦!”小孩子就马上跪下来,高兴得不得了。

“我小时候,家长都是先蒸一些黑馍,让孩子们吃着。之后再蒸一些包子,到最后都吃饱了,大白馒头才蒸好。”白发林说。现在礼节少了,全家人聚在一起吃年夜饭。人们不愁吃不愁穿,生活真幸福。

2015年,也许你即将走出校园,奔向美好光明的前程;也许你即将踏上红地毯,迎来生命里最幸福的时刻;也许你将迎接新生命,体味为人父母的甘苦……在这无数个“也许”中,你有着怎样的心愿?那么就走进他们听听他们的新年愿望。

2015

听听他们的

新年愿望

陈欢欢: 祝孩子快快乐乐度过每一天



我在郑州一家商场上班,每月有4天时间休息。回想以前很自由,休息时都会约上好朋友逛街,很惬意。现在有了孩子后,大部分精力都放在孩子身上。不过看着女儿一天天长大,我也高兴。在新的一年里,祝愿小朋友们都能开开心心地度过每一天!

靳双丽: 期盼羊宝宝平平安安地降临



今年30岁的靳双丽,在2015年羊年即将迎来一个羊宝宝。前段时间,她在乔楼的一家鞋厂上班,由于鞋味太重,担心做鞋子用的胶对宝宝不好,就提前歇班了。她说:“不管是男孩儿还是女孩儿,我和我的家人都会很高兴。”

“我代表天下所有的妈妈希望羊宝宝平平安安地降临到这个世界上。”靳双丽满怀期待地说道。

孙玉芬: 想有个孙媳妇过新年



说起快过年了,我最开心的事情就是今年我的大孙子将要给我娶个新媳妇。我年轻的时候下田种地很下力气,干农活比较多,落下了一身毛病。还好老伴身体比较好,退休后家里里外外都是由老伴和孩子们操心。我比年轻时候要享福多了。现在我的两个儿子和两个女儿都很孝顺。前几天,大儿媳妇从昆明回来,还专门给我带了一个礼物——玉镯子。

临近过年,家里都在装修房子,置办家具,忙得不亦乐乎。到这农历二十四,俺大孙子该娶媳妇儿啦。听着那姑娘说话挺实在,我可喜欢,家里又该添一口人啦!希望两个孩子能够恩爱爱过一辈子,也希望其他的年轻夫妻都能白头到老。

张晨辉: “羊”起生活的风帆



我属羊,和羊很有缘分。2014年6月份,我走出大学校门,顺利走到我目前的工作岗位。领导工作有方,我从他们身上学到很多东西。同事都很团结,还记得元旦时,大家为了彩排节目,牺牲了周末时间。生活中也会遇到不如意。最开心时,就是我和两个姐姐一起逛街,“张氏三姐妹”走在大街上,成了一道亮丽风景。

新的一年,“羊”起生活的风帆,走向“羊”关通途。向着羊年奔跑,达到吉羊末年,沾沾羊年的喜气。让美梦成真,叫理想变现,要祥瑞高照。愿朋友羊年喜羊羊,如日中天发“羊”财!

2015, 爱心满满

义诊送健康, 移民心里暖

春节将至,为使移民群众度过一个祥和、平安的新春佳节,2月2日,在郑州市卫计委、荥阳市卫生局的组织下,郑州市中心医院、郑州市中医院、荥阳市人民医院及荥阳市中医院专家医疗队来到荥阳市王村镇竹园移民村开展迎新春送温暖慰问移民义诊活动。



义诊现场,由4家医院30余名医护人员组成的医疗专家组设置多张临时咨询台,为村民进行内、外、妇、儿科疾病初步筛查,并组织村民进行心电图、B超等专项检查。

尽管寒风凛冽,医务人员都不畏严寒,耐心细致地为前来就诊的移民群众量血压、测体温、把脉查看,答疑解惑,现场气氛十分热烈。活动免费分发治疗药品、健康宣传资料及医院宣传袋500余份,受益群众200余名,广受当地移民好评。

荥阳市中医院, 积极开展春节走访慰问活动



春节临近,荥阳市中医院积极开展节前走访慰问活动,为移民群众义诊送健康,为退休职工、困难党员和结对帮扶点困难群众送去慰问品和慰问金,将中医人的关怀和温暖送到群众的心坎上。

另外,为了尽可能地帮助计生贫困群众改善生活条件,解决一些生活上的困难,荥阳市中医院持续开展计划生育“三结合”帮扶工作。临近春节,中医院院长

张宏伟、副院长金鸿斌、主管计生工作的院长助理张曼及计生专干李志伟、石慧君等人在豫龙镇计生专干及村干部陪同下,2月4日来到豫龙镇西张寨村高姓村民家中探望,并送去米、油及慰问金。与此同时,2月4日上午,荥阳市中医院副院长金鸿斌、院长助理张曼、感染办主任李志伟及人事科副科长石慧君等人来到退休职工、困难党员家中进行春节慰问。荥阳播报 王世 通讯员 杨文燕